

В номере:

КТО И КАК НАСАЖДАЕТ ПРЕСТУПНОСТЬ

Знание

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№36 (354) - сентябрь - 2007 г.

В канун избирательной кампании самое время поговорить о будущем России, которое закладывается именно сегодня. При этом просто обсуждать кандидатов в депутаты или президенты занятие малополезное. Как говорят в народе: "всё равно обманут". Если уж и ввязываться в столь неблагоприятное дело, то стоит обратить основное внимание не на длину носа, цвет глаз или стать претендента, а на его дела в прошлом.

О депутатском корпусе в условиях нынешней демократии, когда на заседании Центризбиркома за четыре месяца до выборов представитель президентской администрации не просто называет четыре партии, которые поделят кресла на Охотном ряду, но делает это с точностью до процента, вообще не стоит

"человеческим лицом", подготовкой реформ, направленных на будущее движение от "социализма к капитализму". "Перестройкой" должен был руководить один вожь, предположительно генсек.

Второй том посвящен "реформе". Ее время – 1990–1995 годы. В этот период уже перед другим вождем ставилась задача последовательно ликвидировать мировую социалистическую систему, Варшавский договор, КПСС и завершить начатый процесс уничтожением СССР. При этом параллельно он должен был напрочь вычистить из умов остатки патриотического и социалистического сознания.

Третий том имел название "Завершение". Согласно проек-

ОТСТОЯТЬ РУССКОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПОЛЕ

Приветствие съезду Союза славянских журналистов Председателя Союза Русского Народа, генерал-полковника Л.Г. Ивашова

Уважаемые соратники!

Кому как не вам, находящимся на передовой информационной войны, которая непрерывно ведется против России, против русского народа, в полной мере осознавать громадную роль средств массовой информации в современном обществе.

Духовная сфера, сознание человека – это главный театр глобальной войны и войны против России. Сегодня уже всем очевидно, что под прикрытием лозунгов о свободе, демократии и правах человека полным ходом идет спецоперация на "открытом мозге" нашего народа по замене его духовно-нравственных ценностей, демонтаж исторического самосознания, разрушение самих основ его жизнедеятельности.

Для решения этой задачи претендентами на мировое господство выделены миллиарды долларов, задействованы все каналы массовых коммуникаций: телевидение, радио, газеты, интернет и т.д., мобилизованы профессиональные кадры психологов, политологов, аналитиков.

Результаты той спецоперации налицо: ежегодно численность населения нашей страны, даже по официальным данным, сокращается на 700 тысяч. Десятки тысяч ежегодно становятся нравственными инвалидами. Какие еще нужны цифры, чтобы охарактеризовать наши потери в этой необъявленной войне?

Можем ли мы, патриоты России, противостоять этой агрессии? Тиражи наших газет – мизерные, на ТВ – не пускают, интернет пытаются поставить под контроль.

Я убежден, что не только можем, но и обязаны.

Великий воин и защитник Руси, князь Александр Невский завещал нам путь Русской Победы: "Не в силе Бог, а в Правде!" Правдивое слово сметает завесу лжи и обмана и находит отклик в сердце каждого русского человека. Даже при минимальных тиражах наших патриотических газет, они вызывают трепет и страх у наших противников, чему свидетельством многочисленные попытки возбудить уголовные дела против редакторов, журналистов-патриотов. Дело дошло до того, что сама Правда записана в ранг экстремизма.

Но сегодня этого уже недостаточно! От одиночных усилий журналистов-подвижников, которые ведут информационный огонь в режиме партизанской войны, необходимо развертывать единый широкий информационный фронт, где каждый ресурс занял бы свое место в едином строю, в рамках единого замысла и единой стратегии.

Драматизм исторического момента настоятельно требует в самые сжатые сроки наладить четкое взаимодействие между патриотическими средствами массовой информации и замкнуть русское информационное пространство, каждый метр которого нужно отвоевывать с не меньшей доблестью, как отвоевывали каждый метр земли наши отцы и деды в годы Великой Отечественной войны. Наше оружие – совесть, вера, правда и справедливость.

Желаю успеха работе съезда Союза славянских журналистов и выражаю уверенность, что задача, поставленная перед вами самой жизнью, будет решена.

Владимир ПЕТРОВ

РОССИЯ ПЛЮС ПУТИН, РОССИЯ МИНУС ПУТИН

упоминать. Там давно все места распределены, соответствующие задачи поставлены губернаторам (а если вдруг кто-то вспомнит о демократии, то и заменить недолго) и доведены до региональных избиркомов, где "взяли под козырек" и доложили, что "будет исполнено".

Единственный действительно важный вопрос предстоящей кампании-2007/2008 – выборы президента, а точнее – уход из Кремля В.В. Путина. Это, как ни печально, но ключевой для страны момент. Можно даже утверждать, что от правильного решения данного вопроса зависит само существование государства Российского. Именно на этом стоит остановиться и посмотреть, что принесло его восьмилетнее правление и что может произойти в стране с его уходом. Только начинать надо не с заданного памятного вопроса "Who is m-r Putin?", а несколько раньше.

"Перестройка", "Реформа", но без "Завершения"

В начале 1990-х годов, сразу после развала СССР, страну захлестнула волна различной "секретной" информации, согласно которой подобный исход был предreshен, что этот сценарий был разработан на Западе, а в Кремле лишь нашлись предатели, готовые его реализовать. Отторжения эти разоблачения не вызвали, тем более что приводимые документы удивительным образом совпадали с действительностью. Конечно, в либеральной прессе пытались выдать их за фальшивки или представить только как некоторые аналитические сценарные разработки, а не конкретные планы действий. Но эти потуги не могли увенчаться успехом. С одной стороны, зарубежные прогнозы полностью совпали с жизнью, а с другой – наш народ всегда ждал с Запада только очередной гадости.

Напомню один из наиболее известных прогнозов, который был неоднократно опубликован в различных изданиях под названием "Гарвардский проект". Суть этого документа в принципе раскрывают уже названия трех его томов: "Перестройка", "Реформа", "Завершение".

В начале первого тома была большая преамбула, в которой шла речь о том, что на рубеже XX и XIX веков человечеству грозит страшный кризис из-за нехватки сырьевых и энергетических ресурсов. Англосаксонские аналитики-экологи пришли к заключению: спасение человечества зависит от того, насколько удастся разрешить общие задачи после уничтожения, как говорил тогдашний президент США Рональд Рейган, "империи зла", т.е. СССР. Разрешать общие задачи человечества планировалось за счет СССР, с сокращением его населения в десять раз и разрушением национального государства.

Программа была рассчитана на три пятилетки, что само по себе выглядит очень цинично по отношению к Советскому Союзу, где пятилетками отмеряли успехи "партии и правительства". В первое пятилетие, с 1985 по 1990 год, планировалось проведение "перестройки" с ее гласностью, борьбой за социализм с

ту, власть в России в течение 1996–2000 гг. находится в руках нового, уже третьего правителя. От него требовалась ликвидация вооруженных сил, остатков атрибутов социализма вроде бесплатного медицинского обслуживания и образования, полное уничтожение государственной собственности и передача ее в частные руки и, наконец, через организацию голода и смуты демонтаж Российского государства как такового.

Каждый сам может судить, что из вышеприведенного списка удалось совершить в нашей стране. По крайней мере, задачи, изложенные в двух первых томах "Перестройка" и "Реформа", выполнены полностью. Оправдался и прогноз об острой нехватке энергетических ресурсов на рубеже XX и XXI веков. Именно с этого момента начался неуклонный рост цен на нефть, который не прекращается до сих пор. Причем вызван он не сокращением ее предложения на рынке, а значительным увеличением потребления энергоресурсов в мире.

Но вот третий том оказался незавершенным. Россия не исчезла с карты мира к 2000 году. Напротив, вроде даже как окрепла и позволяет себе изредка огрызаться на заказчиков вышеупомянутого трехтомника.

Внимательный читатель может задаться вопросом: дескать, раз не поменяли вожда в 1996 году, то, возможно, просто решили отказаться от воплощения последнего этапа, и лишь потому Россия еще существует? Здесь может быть только один ответ: "Нет!" От задачи уничтожения России определенные силы не отказались и не откажутся. Что же касается всемерной поддержки Ельцина в 1996 году, то это связано не с пересмотром плана, а, напротив, с наилучшим способом его реализации. В тот момент только кандидатура Ельцина могла реально противостоять "коммунистическому реваншу". Да и его действия после выборов всецело укладываются в план третьего тома. И если вспомнить те годы и последовательность событий, всё шло к "успешному" "Завершению".

К середине второго срока Ельцина ситуация в стране оказалась практически доведенной до требуемой кондиции, т.е. до кровавой смуты и последующего расчленения. Выполнены были и промежуточные задачи – это, в частности, ликвидация вооруженных сил (достаточно вспомнить позор Хасавюрта), полное уничтожение государственной собственности и передача ее в частные руки (одни залоговые аукционы чего стоят).

Давайте вспомним то страшное время. Начало сентября 1998 года. Государство "успешно" доведено до банкротства – объявлен дефолт. Народ (те у кого на этот момент оказались в руках хоть какие-то деньги) мечется от магазина к магазину, скупая всё что можно на стремительно обесценивающиеся рубли. Более "состоятельные" граждане толкуются у закрытых дверей банков, кланя и себя, дураков, в очередной раз доверивших свои кровные банкам, и власть, опять отобравшую у них заработанное.

(продолжение на стр. 2)

По страницам "Вестника Державного Союза"

Вступление России в ВТО откладывается минимум до следующего года

Россия планирует завершить переговоры по вступлению во Всемирную торговую организацию (ВТО) до 2008 года. Об этом заявил РИА "Новости" министр экономического развития и торговли РФ Герман Греф по итогам переговоров со своими коллегами из США, Евросоюза, Канады, Австралии и Южной Кореи в рамках форума АТЭС-2007 в Сиднее.

Он отметил, что выполнить задачу по присоединению нашей страны к ВТО в 2007 году решить уже не удастся, но мы "пока идем в графике завершения до конца года переговоров". Как заявил министр, это "тяжело, но возможно".

По словам Германа Грефа, у России есть шанс на осеннем раунде многосторонних переговоров в Женеве досогласовать остающиеся 12 разделов доклада рабочей группы по системным вопросам присоединения РФ к ВТО.

Переговоры по ВТО протекают для России сложно. Насколько именно сложно, можно судить хотя бы по постоянным срокам переноса ориентировочной даты вступления в ВТО. Обещали одно время вступить до начала 2007 года. Потом — до конца 2007 года. Еще недавно это неопределенно утверждал главный переговорщик по ВТО Максим Медведков. Год уже закачивается, а Россия вновь не успевает. Поскольку противоречия — это не КПП в Абхазии (Грузия в том числе противилась вступлению России в организацию по вопросу о "непризнанных автономиях"), а сельхозсубсидии, то и разговор получается тяжелый и вязкий. Для стран ЕС — это крайне большая проблема. В ЕС есть несколько членов с преимущественно аграрной экономикой, и борьба за пошлины и субсидии сельскому хозяйству — один из основных внутриевропейских вопросов. \$9 млрд в год — это очень много, считают партнеры России по переговорам.

Россия пытается вступить в ВТО с 1993 года. Это последняя страна с крупной экономикой, остающаяся в стороне от организации. Главным препятствием в прошлом году были Соединенные Штаты, и в рамках двухсторонних переговоров их все-таки уговорить удалось.

Как не раз говорил Герман Греф, вступление России во Всемирную торговую организацию обеспечит стране дополнительные 2% в год к росту ВВП и 10% к притоку инвестиций. Свои вычисления чиновник подкрепил тем, что "условия, на которых Россия вступает в ВТО, значительно более эффективны", чем для некоторых других стран. Министр назвал вступление в ВТО мощным стимулом для российской экономики. Например, аграрный сектор, пояснил Греф, получит возможность доступа на экспортные рынки, выходу на которые сегодня активно препятствуют. Но не вполне понятно, будет ли без субсидий российский аграрный сектор прибыльным. Также тревожит, какая судьба ожидает ряд секторов легкой промышленности — производство какой-нибудь обуви. Правда, все равно неизвестно, когда состоится вступление в ВТО. И на каких условиях.

Президент Кабардино-Балкарии: "В республике действуют до 700 исламистов"

По сообщению радиостанции "Маяк", группировка исламистов, действующих в Кабардино-Балкарии, может насчитывать от пяти-семи до семисот человек. Об этом заявил глава республики Арсен Канокоев. В то же время он подчеркнул, что в Кабардино-Балкарии "бандподполья нет" и, по его мнению, нападение на Нальчик повториться не должно.

Как отметил Президент КБР, он встречался с людьми, обвиняемыми в нападении на Нальчик в 2005 году и находящимися сейчас под следствием. "В большинстве своем это были молодые люди с мозолями на руках. Большинство из них — до 80% — это сельские жители", — подчеркнул Канокоев.

В настоящее время, отметил он, в республике извлекают уроки из трагических событий 2005 года. Одной из причин, способствующих этому, Арсен Канокоев назвал тот факт, что в республике в 2005 году считали ваххабитом всякого, кто ходит в мечеть.

Столица Кабардино-Балкарии — Нальчик подверглась вооруженному нападению боевиков 13-14 октября 2005 года. В боестолкновениях 92 боевика были уничтожены, погибли 35 сотрудников правоохранительных органов и 12 мирных граждан, еще более 100 человек получили ранения.

Кадыров хочет получать \$1 млрд в год

Уже к 2011 году Чечня победит разруху и преобразится до неузнаваемости, если будет получать из федерального центра по 27-30 млрд руб. в год. Этот план описан в проекте федеральной целевой программы восстановления республики, который поступил в издательство "Ведомости".

Пятую часть этих денег планируется отправить на строительство муниципального жилья и административных зданий (17,8 млрд), еще 16 млрд руб. — на восстановление больниц и других объектов здравоохранения, 14 млрд — на школы и детские сады, 7,1 млрд руб. — на сельское хозяйство. Авторы проекта — власти Чечни и Минрегионразвития.

Необходимо отметить, что за 2002-2006 гг. казна уже вложила в восстановление республики более 30 млрд руб. в соответствии с прежней федеральной программой. В 2007 году должны были поступить еще 11,85 млрд руб., но финансирование так и не началось, а в июле правительство закрыло программу как неэффективную. Теперь Минрегионразвития и правительство Чечни готовят новый план восстановления региона.

В июле этого года глава Чечни Рамзан Кадыров попросил Владимира Путина увеличить финансирование, иначе, говорится в письме Кадырова президенту, "к сроку завершения программы в экономике республики сохранится депрессивное состояние". По мнению Кадырова, чтобы восстановить этот край, нужно выделить 168,8 млрд руб. на четыре года. Президент в ответ поручил правительству проверить обоснованность просьбы Кадырова и, если она окажется обоснованной, до 15 сентября "принять решения и внести в Госдуму изменения" в трехлетний бюджет. После получения письма президента правительство отправило ФЦП на доработку, рассказывает чиновник Белого дома. В результате доработки запросы снизились до 111 млрд руб., подтвердили два чиновника, участвующих в обсуждении программы. В Минрегионе от комментариев отказались, сообщают "Ведомости".

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Основная масса людей, существующих от зарплаты до зарплаты, от пенсии до пенсии, в один момент оказалась нищей — реальный доход упал в разы. Никто не знает, как теперь жить при новых ценах и старых зарплатах и пенсиях. И это в "лучшем" случае. Десятки тысяч людей просто оказались на улице, пополнив и так внушительные ряды безработных.

Предприниматели (речь идет, конечно, о малом и среднем бизнесе) оказались в еще худшем положении. На них "повисли" огромные долги. В прессе запестрели сообщения о самоубийствах именно среди этой категории наших граждан, посчитавших пулю в лоб лучшим выходом.

Многие региональные власти, почувствуя конец державы, решили спастись в одиночку. Указами губернаторов и президентов закрываются внутренние границы. Из регионов запрещается вывоз всего и вся. Этот момент менее памятен обывателям, но было именно так. В подтверждение своих слов приведу лишь один пример. Одна подмосковная птицефабрика берет под бешеные проценты кредит, да еще и под гарантии областного правительства, и переводит деньги в один из южных регионов под поставку кормов

в августе-сентябре 1998-го) могла удерживать страну на грани гибели. Какими методами там смогли нейтрализовать потенциальных народных вождей, которые, руководствуясь благими целями, могли уничтожить то, за что и боролись? Наверное, был задействован весь имеющийся арсенал, вплоть до крайних средств (тем летом были страшные смерти в лагере оппозиции). Ответ на этот вопрос может дать только один человек. Кто он? Тот, кто стоял во главе тайной полиции. Если забыли, напомним — В.В. Путин, назначенный на сей пост менее чем за месяц до объявления дефолта.

Постепенно все улеглось. Во главе кабинета министров оказался человек, тесно связанный с тайной полицией, и он стал проводить политику, во многом противоположную той, что была до сих пор. А через год Ельцин назначил Путина и.о. премьера и с телеэкрана назвал своим преемником. Но это уже другая история, и сегодня речь не о ней.

Стоит еще вспомнить по этому поводу шутку Путина об успешном внедрении. И пожалуй, надо обратить внимание, что наибольшие силы в течение обоих сроков им были потрачены на укрепление прословутой вертикали власти.

Владимир ПЕТРОВ

РОССИЯ ПЛЮС ПУТИН, РОССИЯ МИНУС ПУТИН

— фуражного зерна. Но в тот момент границы уже закрыли и зерно, по приказу местного губернатора, из региона не выпустили. Ни мольты с птицефабрики, ни прямые звонки одного губернатора другому ничего изменить не могли, а курица от бескормицы стала дохнуть. Два миллиона синих птичьих трупов украсили подмосковный пейзаж. Горы дохлой птицы лежали неубранными чуть ли не до морозов — средств, чтобы их хотя бы закопать, у птицефабрики-банкрота не было.

Власть в этот момент отсутствует как таковая. Государственная Дума во второй раз отвергает кандидатуру на должность премьера, представленную президентом. Над депутатами как дамочков меч повис указ о роспуске. В стане Ельцина неразбериха. Достаточно вспомнить путаницу с конвертами, поступающими из Кремля в Думу, и разговоры спикера с президентом, преданные им огласке.

Вот такая ситуация была в тот момент в стране, если кто подзабыл. До трагедии оставалось полшага, а может и меньше. Достаточно было лишь чуть организовать толпы озверевших людей, ненавидящих всех и вся, и в первую очередь власть. Питательный бульон для смуты был готов, а за кровью бы дело не стало. Если бы в Москве и других крупных городах возникли беспорядки, то региональные лидеры начали бы отказываться от центра один за другим, разжигая тем самым смуту еще больше. Дальше дело техники. Президент, распуская Думу, как единственная законная власть просит Запад ввести в России для защиты "конституционного порядка" и охраны российских ядерных объектов войска НАТО. Или там принимают аналогичное решение самостоятельно — возможно и такой вариант... И всё. Третий том дописан, Третий Рим уничтожен. России как единого и суверенного государства больше нет.

Но ведь смута не началась. Почему-то в стране не нашлось никого, ни одной политической силы, кто повел бы толпы людей, которым в том момент стало "нечего терять, кроме своих цепей", на штурм запертых банков, отгородившихся от народа жидкой охраной административных зданий, закрытых заводских проходных, еще открытых, но с нереальными для народа ценами, магазинов, в общем, не выкинул лозунг: "Вперед, на винные склады!" А ведь раскрученных лидеров хватало. И подготовленная смута и развал страны не стали реальностью. Революционная ситуация, в полном согласии с теорией, была создана, но ею не воспользовались. Почему?

Всем известно, что любое государство существует до тех пор, пока существует его тайная полиция. Только она (только КГБ, или как там эта структура называлась

Вместо "Завершения" может быть только Преображение

К чему столь подробно мы остановились на событиях почти десятилетней давности? Исключительно для того, чтобы показать, насколько было близко десять лет назад, в принципе в начале правления Путина, уничтожение Российского государства. Вряд ли сегодня остались наивные люди, считающие, что этот вопрос на Западе снят с повестки дня. Доказывать особо ничего и не надо. Новый сценарий не только написан, но и неоднократно успешно опробован и в дальнейшем зарубежье, и в странах СНГ с близкой нам культурой. Как будут развиваться события в выборную страду 2007/2008 годов, прекрасно известно.

Прозападными кругами в настоящее время настойчиво проводится мобилизация всех, кто хоть чем-то недоволен в нынешней России. Формируемое на иностранные средства "движение несогласных", где в один котел замешаны либералы и национал-большевики, к зиме будет точно готово сразу в нескольких крупных городах страны массированно выступить под лозунгами свержения действующей власти. Поводом, как в Грузии или в Украине, станет объявление прошедших выборов сфальсифицированными, что в принципе недалеко от истины. Скорее всего, в декабре пройдет генеральная репетиция, а в марте-апреле состоится премьера. При чем власть, кроме ОМОНа, ничего противопоставить не сможет. Основная масса населения, прозябающая в нищете, пусть молчаливо, но поддержит "несогласных". Молодежь из прокремлевских движений опорой для власти послужить не сможет. Они могут только на халяву приехать посмотреть столицу, прогуляться по ней с транспарантами да попеть песни на приезде. Когда дело дойдет даже не до крови, а всего лишь до мордобоя, они разбегутся. Затем потеря управляемости, смута, кровь, гуманитарная катастрофа, введение международных войск для поддержания порядка — в общем, третий том будет "прочитан" до конца.

Примечательно, что это понимают и в правящей элите, о чем можно судить по нарастающей панике в преддверии 2008 года. Некоторая ее часть (не хочется верить, что большая, а тем более вся) торопится конвертировать имеющуюся власть и собственность в такие аватары, которыми можно было бы, ничего не боясь, пользоваться на Западе. Что же касается России, то "в этой стране" их давно ничего не держит: в теплых странах давно приобретена недвижимость, дети там получили образование и стали "общечеловеками", семьи в последние годы разве лишь на Рождество навещают Родину. Но

в то же время и там понимают, что власть желательнее сохранить, хотя бы ради гарантий спокойной жизни. Выход может быть только один — полная преемственность власти. Но вот с этим-то и существует ряд серьезных, практически неразрешимых, проблем.

По большому счету, элите некого поставить вместо Путина. Нет в стране столь же популярной фигуры или хотя бы близкой к ней, как действующий президент. И дело тут не в голом пиаре, создавшем культ Владимира Владимировича. Его авторитет в народе вполне заслужен, с его именем связан пусть неполный, но отход от убийственной для России либеральной модели. Всё остальное окружение по сравнению с ним — карлики, причем народ их в основной своей массе люто ненавидит. Ведь у нас как повелось исстари: "Царь-батюшка хороший, да министры у него плохие". В этом и сегодня есть значительная доля правды.

Неужели должностители в министерских креслах типа Кудрина, Грефа, Зубарова рискнут даже помечтать о президентстве? Не лучше обстоит дело и с обоими "официальными" преемниками. Сколько ни показывай их по телевизору, рейтинг не прибавляется и не прибавится. В народе сложилось устойчивое мнение, что все, кто у

власти, — воры, и переубедить его в этом одними словами не удастся. Ведь экономическая стабильность и успехи в социальной сфере, о которых постоянно говорят вышеназванные министры, существуют только в их сознании (а вернее, в их кругу). До широких масс населения эта благодать не добралась.

Но даже найдись вдруг такая фигура, вряд ли ее примут все противоборствующие кремлевские кланы. Они скорее развяжут против нее войну, нежели согласятся поступиться частью власти или, что в наших условиях точнее, денег. Вообще, нынешняя элита таковой является лишь по названию. У нее нет главного, что присуще истинной элите, — ответственности за принимаемые решения, ответственности за свой народ и свою страну. Отсюда ее желание сбежать из "этой страны" с наворованным богатством и нежелание отдавать власть. Впрочем, и отдать-то ее некому. Другой элиты нет, ее ростки убивались на корню.

Спокойно передать власть сегодня не удастся. Операция "преемник" второй раз не получится. Нет достойной кандидатуры, нет технологии. Но дело не столько в этом. В рамках существующей модели российской государственности передача власти вообще невозможна. Она может быть либо взята в момент жесточайшего кризиса, либо процедура передачи вызовет жесточайший кризис. Но в этот раз наши "друзья" на Западе момент не упустят. В такой патовой ситуации оказалась Россия.

Первое, что напрашивается, — не допустить ухода со своего поста действующего президента. Но это, очевидно, не решит проблемы на сколь-нибудь продолжительный срок. Увеличение сроков президентских полномочий имеет смысл лишь в том случае, если мы признаем, что президент в России — не просто глава исполнительной власти, а носитель собственно президентской, по сути, верховной власти. И соответственно, обеспечим четкую демаркацию власти президентской и власти исполнительной (или, иначе, разделение власти и управления). Не решит проблемы и коронация В.В. Путина с возвращением в России монархической формы правления. При таком состоянии умов в стране это окажется профанацией. Необходима кардинальная смена существующей политической системы, формирование новой государственности, переход от концепции "транзитного государства" к доктрине "государства-цивилизации". Но в России минус Путин этот процесс если и пойдет, то с большим скрипом, встречая на своем пути серьезное противодействие.

Необходимые сегодня кардинальные преобразования общественной и государственной жизни могут быть проведены в рамках "Общенационального Соборного Проекта России".

В последние 15 лет произошли революционные изменения в развитии человеческой цивилизации. Кардинальным образом изменилась геополитическая структура мира. Итоги Второй мировой войны привели к формированию на планете двух суперцивилизаций.

Одна — основанная на традиционном мировоззрении, примате духовно-нравственных ценностей, приоритетах интеллектуального развития личности, ее органической связи с коллективными общественными структурами. Научно-техническое и экономическое развитие государств этой цивилизации ориентировалось на достижение обществу значимых, государственных успехов. Индивидуальному обогащению и просто материальному благосостоянию уделялось второстепенное внимание. Благополучие человека в таком обществе зависело от общего благополучия коллектива, общества, государства. Основу данной суперцивилизации составляли СССР, КНР, европейские социалистические страны. В некоторых отношениях примыкала к ней страны, освободившиеся от колониальной зависимости (Африка, Азия, Латинская Америка). Кодом этой суперцивилизации являлись совесть, справедливость.

Другая суперцивилизация была антиподом первой. Ее мировоззренческой основой были индивидуализм и алчность — накопление денег, прибыль, расширение пространства денег, усиление влияния денег на все стороны жизни общества. В то же время концентрация финансовых ресурсов в рамках государств, корпораций и физических лиц способствовали развитию технического прогресса, повышению материального уровня жизни, комфорта, индустрии развлечений. Отставали в развитии высокая культура, фундаментальная наука, духовная сфера коммерциализировалась.

Эти две суперцивилизационные системы, оформленные в два геополитических блока, находились в жестком комплексе, а не только идеологическом противостоянии. Вместе с тем жесткая конкуренция двух глобальных оппонентов являлась двигателем всемирно-исторического развития, поскольку существовал рынок идей и концепций, а стороны стремились превзойти друг друга. Параллельно с двумя суперцивилизациями (Капитализм и Социализм) после Второй мировой войны оформился "третий мир", сочетавший в себе социалистические идеи, капиталистические методы экономики и традиционную систему власти. Такая трехполюсная модель мироустройства была перспективной, стратегически стабильной (несмотря на ядерное противостояние) и позволяла народам и государствам выбирать собственный путь развития, находясь в относительной безопасности.

Крушение СССР и других социалистических государств придало мировому развитию контуры однополярности. Запад объявил себя победителем, евроамериканская элита стала считать себя мировой элитой, мнение финансово-политических кругов Запада — мировым общественным мнением.

Сложившаяся в эпоху геополитического баланса сил система международных отношений и принципы международной безопасности начали разрушаться, заменяться стандартами силы и превосходства. Глобальная власть стала переходить к транснациональному капиталу. Многовековое поклонение "золотому тельцу", Маммоне, подошло к своему финалу — глобальному подчинению человеческого сообщества власти денег в мировом масштабе, превращению человека из субъекта истории в объект денежного рабства. Природа также стала средством получения прибыли. Человек деградирует духовно и интеллектуально.

Таким образом, в результате революционных изменений последних 15-20 лет изменилась и роль человека в мире, и структура международного сообщества. Обозначился явный духовно-нравственный тупик в развитии человеческой цивилизации. Усилилась эксплуатация природных ресурсов, целые народы (включая русский и другие народы России) перешли от плуга, станка, книги к сплошному торгашеству, сколачиванию денежных состояний любым, в том числе аморальным путем, международные нормы диктуются теперь финансовым интернационалом и крупными транснациональными корпорациями.

Сегодня государства как субъекты международного права и порядка утрачивают свою роль, теряют атрибуты су-

веренитета, а принадлежащие им природные ресурсы объявляются "общечеловеческим достоянием" и скупаются или завоевываются более сильными и богатыми государствами.

По сути дела, **на фоне строительства глобальной империи капитала развязана мировая экономическая война, в которой широко применяются военная сила, боевые инфекционные вирусы, финансовые кризисы, организация голода и нищеты, банкротство государств, долговое удушение.**

Активным и эффективным оружием стали СМИ, подконтрольные мировым финансовым центрам. Именно через них формируется ситуация в разных частях мира, в нужную сторону разворачивается общественное мнение, ломается человеческое сознание.

В противовес ООН и другим международно признанным институтам в рамках империи капитала обретают новое значение глобальные структуры наднациональной власти (Бельдербергский клуб, "семерка", Давосский форум и др.), силовые компоненты (армия США, НАТО, международные силы), система тюрем, тайные спецоперации.

Государства, которые сопротивляются включению в глобальную империю капитала и пытаются проводить самостоятельный курс развития, уничтожаются военной силой США и НАТО и расчле-

политической власти" (по З. Бжезинскому). И главная сфера этой войны — духовная.

Алчная, эгоистичная цивилизация, отрицающая Бога и нравственный разум, не в состоянии победить в такой войне. Поэтому проект однополярного мира неосуществим. Состояние основного инструмента власти "единственной сверхдержавы" — доллара США, не обеспеченного материальным содержанием, крайне неустойчиво, зона его действия сужается. Политика США, поддерживающих свою экономику за счет финансового разбоя, тотального подчинения национальных банков американским финансовым институтам, терпит крах вследствие галопирующего роста долгов Америки перед всем миром. Мировая финансовая система на грани крушения.

Нарастает финансово-экономическая напряженность внутри атлантического сообщества, в отношениях США с Китаем, Россией, Латинской Америкой, Европой. Да и в самих США реализуется стратегия установления полицейского режима, снижается уровень жизни населения. Мировая финансовая элита в условиях отсутствия глобального конкурента, каким был СССР, не желает прилично содержать 300 млн. американцев.

Так что мы можем стать свидетелями нарастания цивилизационных противоречий в самой Америке. Возможно,

исламского мира, Латинской Америки исповедуют принципы баланса сил (или оборонной достаточности) как на глобальном, так и на региональном уровнях. С другой стороны, военно-технологическое превосходство стало государственной идеологией США и оформилось в мировоззрение финансово-политической элиты Запада.

Вместе с тем события в Ираке и Афганистане показывают, что практически абсолютное военно-техническое превосходство коалиции западных стран не гарантирует им ни победы, ни стратегической стабильности.

В сфере глобальной безопасности и стратегической стабильности важное место занимают отношения между США и Россией, Россией и Европой. Сегодня наблюдается обострение этих отношений, звучат выводы о возвращении к временам "холодной войны".

Что происходит на самом деле? **Россия и США — геополитические соперники, два мира, два центра силы, две основы различных цивилизаций.** Сильная Россия, а ранее Советский Союз — это серьезное препятствие для построения глобальной империи капитала и насаждения унифицированных стандартов в развитии государств и народов.

Не случайно один из отцов западной геополитики, англичанин Х.Д.Маккиндер закрепил за Россией (Советским Союзом) названия "географическая ось

что безопасность Российского государства и международная безопасность могут быть обеспечены за счет международного баланса сил.

Специалисты обратили внимание на прошедшие в августе 2007 года саммит Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) и учения военных континентов этой организации, состоявшиеся на территории России.

С одной стороны, деятельность ШОС можно охарактеризовать как процесс формирования второго полюса мира, принципиально отличного от полюса атлантизма. В этом процессе участвуют государства-представители пяти мировых цивилизаций. С другой стороны, военные учения стран-участниц ШОС продемонстрировали готовность защищать свой суверенитет, свои системы ценностей. А это коренным образом меняет геополитическую ситуацию.

Безусловно, это очень не нравится адептам всевластия "единственной сверхдержавы". Бесспорно и другое: **на роль лидера второго полюса мира выдвигается Россия.** Что дает основание так считать?

Во-первых, Россия не претендует на мировую гегемонию, на захват территорий, ресурсов, покорение других народов. Она самодостаточна, хотя и вполне независима. Российский олигархический капитал не в состоянии претендовать на чужие ресурсы и знает, что мировые финансовые центры способны "опустить" его в одночасье.

Во-вторых, Россия обладает геополитическим потенциалом, не сравнимым ни с чьим другим. Это прежде всего — выгодное (уникальное) пространственное положение страны, связывающей континенты, океаны, цивилизации. Это — огромные размеры территории с различными климатическими условиями, уникально богатые природные ресурсы. Это — в целом высокий интеллектуальный уровень населения.

В-третьих, русская цивилизация открыта всем другим цивилизациям мира и совместима с большинством из них по шкале культурно-нравственных ценностей и философии жизни.

И в-четвертых (the last but not the least), Россия имеет ракетно-ядерный потенциал, сопоставимый с потенциалом претендентов на мировое господство.

Так что иноземный контроль над Хартлэндом не состоялся. Российское общество сохранило основу своего государственного потенциала, который при наличии воли, ума и чести у властной элиты может быть претворен в успех всемирного значения.

Именно поэтому Россия подвергается сейчас мощному давлению, угрозам, консолидированному вмешательству Запада в ее внутренние дела.

Мы ожидаем осложнения ситуации вокруг России и внутри нее, особенно в период парламентско-президентских выборов 2007-2008 гг. и сразу после смены хозяина Кремля. Тайные силы глобальной империи уже достаточно хорошо овладели искусством дестабилизировать не только страны, но и континенты, сталкивать народы, запускать механизм террора.

Положение осложняется отсутствием в системе управления Российским государством центрального органа системного анализа, стратегического планирования и выработки стратегических решений. Образно говоря, в России нет Генерального штаба (не имею в виду ГШ ВС РФ) и Ставки Верховного Главнокомандования. Оттого на фоне скверной управляемости общественно-экономическими, региональными, этно-демографическими процессами мы имеем всеобщую неисполнительность и редкостное засилье коррупции.

Нынешняя Россия — хрупкий сосуд, способный уцелеть лишь в крепких и заботливых руках. **Некоторая иллюзия стабильности в стране существует, главным образом, благодаря круговой поруке управляющих и управляемых в их обиход пренебрежении законом.** Внешнее воздействие на столь непрочный "сосуд" может привести к его разрушению.

Хочется, однако, надеяться, что российское общество и государство тоже чему-то научились. Да и круг друзей у России в мире понемногу расширяется. Даст Бог, пройдем между Сицилией и Харибдой.

Главная задача — не допустить объединения "своего" олигархического капитала и сил глобальной финансовой империи против народа России.

Леонид ИВАНОВ

МИРОВАЯ ГЕОПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

Статья подготовлена на основе лекции президента Академии геополитических проблем, генерал-полковника Л.Г.Иванова, прочитанной в Москве в августе 2007 г. перед группой военных атташе иностранных государств.

наются на мелкие квазигосударства (Югославия, Ирак). В важных стратегических районах создаются очаги конфликтов и хаоса, провоцируются межнациональные и межконфессиональные войны (Косово, Палестина, Ливан, Ирак).

Принципиальным является формирование новой глобальной элиты на основе псевдорелигиозной "богоизбранности", все прочие должны стать обслуживающим персоналом, лишние уничтожены. Главы государств и правительств назначаются из мирового центра при имитации демократических процедур. Они превращаются в уполномоченные органы глобального управления.

Вполне естественно, что в империи не может быть двух и более идеологий. Именно потому разрушаются и дискредитируются традиционные религии, ценностные ориентиры, национальные жизненные нормы и установки. Они заменяются неким стандартизированным суррогатом.

Таковы самые общие контуры наступающей эпохи мондиализма (глобализма).

Вместе с тем попытки выстроить на планете глобальную империю капитала на основе финансового фундаментализма не реальны и крайне опасны для человеческой цивилизации в целом.

Реализация всемирной, безличной власти денег выявляет главное противоречие эпохи — антагонизм между безудержной концентрацией богатства и природой. Среда обитания человека не выдерживает чрезмерной ее эксплуатации и "мстит" невероятно участившимися пожарами, ураганами, наводнениями, землетрясениями. Одновременно в общественное сознание внедряют мысль о том, что людей на планете "слишком много". Так, в одном из докладов Национального совета США по разведке утверждается, что к 2015 году 3 млрд. людей на Земле окажутся "лишними", поскольку им, дескать, не будет хватать ресурсов для жизни.

Второе по масштабности противоречие — это антагонизм между атлантической и другими цивилизациями. По С. Хантингтону, мир вступил в эпоху "столкновения цивилизаций", и это только начало. События в Ираке, Афганистане, Косове, в какой-то мере уличные бунты во Франции — это, прежде всего, не борьба за территориальную целостность, автономии или вывод иностранных войск, а война ислама, православия против атлантизма, иудео-протестантизма, тоталитарного глобализма, война против нового "органа всемирно-

Дж. Патрик Бьюкенен, предрекший в своей книге "Смерть Запада" распад США к 2025 году на три самостоятельные государства, — афроамериканское, латиноамериканское и англосаксонское, — окажется прав.

Третье глобальное противоречие лежит в природно-ресурсной сфере. Стремление утвердить всевластие денег вызвало повсеместный и безудержный рост потребления природных ресурсов и, прежде всего, углеводородного сырья. Медленное, но неуклонное истощение их запасов инициирует обострение борьбы за контроль над ними и маршрутами их транспортировки. Нарастание виртуальной долларовой массы в преддверии ее неизбежной девальвации вынуждает обладателей миллиардов материализовать их в природно-ресурсные активы, то есть еще больше насыловать окружающую среду.

Выиграть битву за нефть и газ с помощью нефтедолларов и военной силы глобальная элита не в состоянии, но она способна обострить военно-стратегическую ситуацию и развязать новые войны, ибо она никогда не откажется от притязаний на власть над миром. С этой целью США наращивают беспрецедентную военную мощь, реализуют безумную идею глобальной ПРО, доктрину превентивных ударов, включая ядерные, пытаются взять под прицел всю планету. Настойчиво реализуется формула мирового господства, основанная на контроле над ключевыми районами мира, стратегическими коммуникациями и планетарными ресурсами.

НАТО из военного союза с относительной ограниченной зоной ответственности превратилась в агрессивный инструмент установления мирового господства. Альянс уже не защищает интересы европейских стран и Канады, а скорее противоречит им, втягивает Европу в конфронтацию с Россией и исламским миром. И нельзя сказать, что "старая Европа" готова безропотно принять такую участь.

Усиливая военный потенциал США и НАТО, силы глобальной империи капитала стремятся достичь решающего превосходства над всеми другими цивилизациями, закрепить военно-технологический отрыв от остальных стран.

На глобальном уровне мы отмечаем противостояние двух принципов обеспечения военной безопасности — баланса сил и доминирующего превосходства. С одной стороны, Россия, Китай, Индия, Франция, Германия, Бельгия, Италия, Финляндия, страны

истории", "материковая сердцевина мира", Хартлэнд (Heartland). Был сделан вывод о том, что без установления контроля над Хартлэндом (Россией) невозможен контроль над Евразией.

В 90-х годах XX века, в ельцинскую эпоху, в России был установлен режим "внешнего управления". США достигли превосходства над нашей страной в военной сфере, за исключением области стратегического ядерного оружия. Но и в стратегической области ситуация развивалась таким образом, что в результате неравного сокращения и деградации российских систем стратегических ядерных сил Соединенные Штаты получали серьезное преимущество. Выход США из Договора по ПРО 1972 года и масштабное развертывание боевых систем в космосе, воздушном пространстве, на суше и на море создали угрозу подрыва российского ракетно-ядерного потенциала и полного разрушения основ глобальной стратегической стабильности.

В 90-е годы в России утвердился у власти олигархический класс, сросшийся в единую систему с этно-криминальными группировками и вознамерившийся отнять у народов нашей страны надежду на возврат к идеалам совести, правды, справедливости. Со временем, однако, он стал ощущать опасность извне, со стороны более сильной глобальной финансового хищника, нацелившегося не только на российскую территорию и ресурсы, но и на капиталы олигархов и чиновников, на их власть над Россией. И здесь нельзя было не задуматься о безопасности державы.

В последние годы военно-политическое руководство России пытается изменить угрожающую тенденцию и сохранить потенциал ответно-встречного ядерного удара. Речь не идет о восстановлении ядерного паритета по схеме новой гонки вооружений. Реализуется принцип сохранения возможности нанесения противнику неприемлемого ущерба в ответных действиях, а не в превентивном ударе, что позволяет сдерживать потенциального агрессора.

Идеология ответно-встречного удара унаследована Россией от Советского Союза. Россия сохраняет созданную советскими людьми реальную возможность гарантированно донести до территории США и их союзников, если они решатся на ракетно-ядерную авантюру против нашей страны, несколько мегатонн ядерного груза.

Возвращается и понимание того,

ОСТАНОВИМ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ МЕЖНАЦИОНАЛЬНОЙ РОЗНИ!

Заявление Нижегородского губернского отдела СРН - НОО РПО "Отчина"

На русское национально-патриотическое движение безнаказанно вешаются ярлыки разжигателей межнациональной розни и ненавистников других наций, тогда как явные факты русофобии, провоцирующие экстремизм, сходят с рук. В частности откровенное шельмование русского народа постоянно имеет место в юмористических передачах и многочисленных сериалах на российском телевидении - мощном канале воздействия на сознание современного человека. Это целая система умышленного создания образа пьяницы и держиморды, беспредельщика и невежды, ленивого и агрессивного, завистливого и тупого с целью возбуждения неприязни к русскому человеку со стороны других национальностей и подрыва у самих русских веры в собственное достоинство.

Особо следует выделить в этом ряду телесериал "Печорин", созданный по мотивам произведения М.Ю. Лермонтова "Герой нашего времени". Он транслировался по Первому каналу после программы "Время" в начале июня 2007 г. В 4-й серии этого фильма на 10-й минуте была показана вопиющая сцена, которой не существует в самом романе. В ней русский офицер пинает в голову молящегося мусульманина, совершающего намаз и при этом обзывает его обезьяной. Ответ на вопрос - с какой целью авторы сериала придумали и вставили эту сцену, происходящую на Северном Кавказе, - может быть только один: возбуждение ненависти мусульман к русским людям, которые в большинстве своем православного вероисповедания. Другого логического объяснения этому нет! Особенность ситуации состоит в том, что авторы данного сериала имеют нерусские фамилии: сценарист - Иракий Квирикадзе, режиссер-постановщик - Александр Котт, продюсер - Рубен Дитдишян.

Произведение М.Ю. Лермонтова "Герой нашего времени" знакомо практически всем россиянам, что естественно предполагает многомиллионную аудиторию, в частности молодежную, поскольку его изучают в школах. К этому надо прибавить и то, что сериал показывался в самое выгодное время по центральному каналу. За выявленным фактом четко просматривается идеологическая диверсия, намерение разрушить единое духовное пространство России, ядром которого служит русская нация, сравнить мусульман и русских в условиях сложной ситуации на Кавказе и в мире в целом. С таких казалась бы небольших эпизодов начинается подрыв национально-государственного единства, то есть тот самый терроризм, на борьбу с которым тратится столько сил, но который действует вполне легально посредством духовной отравы, распространяемой, в том числе и через центральное телевидение.

Поскольку в приведенном факте налицо умышленное возбуждение в обществе национальной и религиозной вражды к русскому народу, действия авторов экранизации подпадают под статьи УК и должны иметь соответствующие последствия со стороны правоохранительных органов. Выявленный факт злонамеренного искажения произведения, относящегося к духовному наследию нашего народа, не может остаться безнаказанным, требует соответствующей огласки в СМИ, соответствующей реакции на него власти, оценки творческой интеллигенцией и гражданским обществом.

Нижегородский губернский отдел СРН - НОО РПО "Отчина" предлагает:

1) Главному Совету СРН инициировать возбуждение уголовного дела в отношении авторов фильма по соответствующим статьям УК и провести необходимую идеологическую работу с целью вызвать в обществе необходимый резонанс.

2) Использовать данный факт для того, чтобы выступить с инициативой по сбору подписей под обращением за введение Наблюдательных советов в СМИ и ужесточение нравственной цензуры. Это обосновывать необходимостью борьбы за духовную составляющую безопасности нашей страны. Конечная цель - положить предел той адской работе, которую ведут враждебные России силы, разлагая народную нравственность. Если не остановить этот мутный поток лжи, пошлости, разврата, насилие, безвкусицы, изливающийся через каналы TV на сознание россиян, то все разговоры о патриотизме, исторических ценностях, укреплении безопасности так и останутся разговорами. Двуличие редакторов СМИ доходит до предела, когда друг за другом передаются с одной стороны сообщения, об очередных решениях власти, направленные на повышение рождаемости, борьбу с преступностью или возрождение православных храмов и русской культуры, а с другой - через криминальные сериалы, всевозможную бесовщину, боевики, триллеры, полупорнографию тут же пропагандируются половая распущенность, эгоизм, корыстолюбие и лихоимство, извращается историческое прошлое и настоящее.

**Председатель
Нижегородского губернского отдела
СРН - НОО РПО "Отчина"**

В.Ф.Калентьев

НЕБОПОЛИТИКА О СОВЕСТИ

Небополитика согласна с утверждением обществоведов о том, что человечество на рубеже XXI века по Р.Х. переживает переход через постиндустриальный барьер.

Небополитика также согласна и с именем "глобализация", которым этот процесс был наречен "сильными мира сего". Однако, находясь в координатах логики трюичной гармонии (а не диалектики противоборства), небополитика полагает процесс единения "мира сего" не как растяжку "нового глобального" традиционного локального, а как треугольник: **глобальность/универсальность/тотальность**. Именно эти три характеристики состояния и будут определять качество единого человеческого общества на планете после перехода стран и народов за постиндустриальный барьер, где грядущее общество получило имя "информационное".

Небополитика как доктрина времени предрекает следующие сроки перемен:

- Индустриальное общество капитализма, империализма, социализма - 1582-1991 гг.
- Постиндустриальный барьер с именем "глобализация" - это 1991-2015 гг.
- Постиндустриальное "информационное общество", одно поколение, - 2015-2035 гг.
- Постинформационный барьер с именем "царство лукавого разума" - 2035-2044 гг.
- Постинформационное общество с именем "царство правды и совести" - после 2044 года.

По нашей оценке, постинформационное общество, наконец, станет совестливым и в нем будет обитать правда. **Совесть - это природная правда. А правда - это истина на деле.** Можно сказать, что совесть - это "тайник мотивов души" с невольной любовью (побуждением) к добру и истине. Это чутье к распознаванию качества поступков по свойствам добра и зла, правды и лжи. Совесть мучит, снадает, томит, угрызает душу. Русские народные пословицы так определяют совесть: "Добрая совесть - глас Божий"; "В ком стыд, в том и совесть"; "Глаза - мера, душа - вера, совесть - порука"; "Душа христианская, да совесть цыганская".

Если информационное общество "архитекторами глобализации" задумано как

рефлексивное, управляемое поведением масс через реактивные эмоции людей на раздражения сигналами информационных потоков, то постинформационное "общество совести и правды", на наш взгляд, будет не рефлексивным, а прозорливым. Управляться не реактивными эмоциями, а активным СО-чувствием.

Информация - это и потоки сообщений (тексты), и сигналы этики, регулирующие поведение людей (всё равно, морального или аморального), и те или иные значения знаков, символов и образов, "зашифрованные в память" людей и обеспечивающие взаимопонимание между ними. Рефлексивное управление через информационные потоки, при их наполнении обманом, обеспечивает манипуляцию сознанием. Вместо тягот тела физической неволи (рабства) информация способна закабалить разум и душу тотальным контролем через невольные рефлексии, мотивирующие поведение.

Но управлять поведением людей можно и безинформационно. Нет информационных потоков - нет и возможности перетекания лжи от события к событию. Иначе говоря, безинформационное управление синхронным поведением людей, то ли по матрице ценностей (выстроенной в среде общения и закреплённой в сознании людей цепочке образов их последовательных действий), то ли через структурный обмен цепочек связей между элементами (смыслами) внутри сознания, на деле не будет содержать лжи. Поэтому и можно сказать, что постинформационное общество станет обществом, где обитает правда. Примечательно, что в христианском каноне у "нового неба и новой земли" в жизни будущего века есть только одна сущностная характеристика: "там обитает правда".

При этом правда может быть горькой, так как и при безинформационном управлении человек может быть лишен свободы воли, человеческого достоинства, справедливого жизнеустройства. Ведь технология управления является всего лишь инструментом, которым можно строить, а можно и разрушать. Чтобы избежать горькой правды разрушения, "информационное поле", в виртуальной абстракции оторвавшееся в сознании людей от реальности крови и почвы, нужно заново привязать к управляющим смыслам, к краеугольным камням теперь уже не вещественно-

го, а существенного. К тому, что называется "Закон" и "Благодать".

Краеугольные камни управляющих смыслов в матрице информационного общества "лукавого разума" и постинформационного "общества правды и совести" разные. Их замену в сознании людей иначе как "войной смыслов" не назовешь.

Небополитика знает Путь победы в войне смыслов. Он триедин. Это укрепление воли, стяжание Духа и пробуждение совести.

Укрепление воли - это работа души. Укреплять волю значит ладить душу под Волю Неба (Закон мироздания). Не кривить душой. Наполнять душу смыслом жизни. Направлять чувства в точки резонанса с ритмами природы и общества. Вкладывать душу в матрешку идеальных и материальных форм проявления Закона.

Небо - это время как множество циклов, как сумма волн разных периодов. Стяжать Дух означает захватывать будущее, "оседлав" приливную волну восходящего цикла. Прозреть образ (вообразить) пик подъема.

А пробуждать совесть - это преодолевать информационные потоки как носители заблуждений. Пробуждать совесть - значит выходить из действительного в трансцендентное. Из натурального, рационального и иррационального (вместе - действительного) в иное бытие (параллельную реальность). Совесть - это надинформационный уровень знания. Пробуждая совесть, мы освобождаемся от инстинктов и рефлексов тела, заблуждений ума, замутненных чувств, мусора памяти.

Пробуждать совесть - значит безинформационно в Духе, на потоке чистой энергии Космоса сердцем дотягиваться до Истины (лучей "Того Света"). Как гласит русская поговорка, совесть - это когда "сердце сердцу весть подает".

**ГДЕ ДУША - ТАМ ВЕРА.
ГДЕ ДУХ - ТАМ НАДЕЖДА.
ГДЕ СОВЕСТЬ - ТАМ ЛЮБОВЬ.**

Путь победы в войне смыслов - это достижение полноты веры, надежды и любви в премудрости. Премудрость дает иммунитет к информационной заразе. Бесстрастие к сигналам страха. Открывает разум и душу к наитию свыше - схождению Благодати.

ОЛИГАРХИ ПО НАСЛЕДСТВУ

В руках 70 наследников российских магнатов окажется более 230 миллиардов долларов

Странно, что такой рейтинг составили только сейчас, ведь это очень просто - самые богатые дети России.

Да и в самом списке, в тех фамилиях, из которых он составлен, ничего сенсационного нет. Самый богатый наследник - Юсуф Алекперов. Второе и третье места у Петра и Марины Дерипаски. Четвертое и пятое делят Катя и Лора Фридман.

В рейтинге всего 70 детей. Фамилии знакомы каждому, ничего нового.

Наследники

Но знакомые фамилии в сочетании с незнакомыми именами дают очень интересное ощущение. Заглянуть в будущее всегда интересно. А этот список - это именно что будущее России, причём не такое уж и далекое.

Пройдет полтора-два десятилетия, нынешнее поколение олигархов отойдет от дел, и все миллиардные состояния окажутся в руках прямых наследников. В руках тех самых детей, которые перечислены в этом списке.

Десять-пятнадцать лет назад вчерашние младшие научные сотрудники,

кооператоры, красные директора и просто бандиты становились миллиардерами - кто случайно, кто по воле государства, кто еще как-то. Но каждый по-своему.

У миллиардеров будущего - одна биография на всех, и в этой биографии всего одна строчка: родился в семье олигарха. Точка. Капитал сомнительного происхождения, перешедший по наследству - это капитал, сомнительный в квадрате. Пресловутое "общенародное достояние", когда-то попавшее в руки тех, кто за него так или иначе сражался, достанется наследникам без каких бы то ни было усилий с их стороны.

И если к богатству олигархов общество еще как-то привыкло, то потомственные миллиардеры, перейдя из "детского" списка богатей во "взрослый", могут столкнуться с гораздо большей народной нелюбовью, чем та, которую испытывают на себе нынешние олигархи.

Пропать

Можно мечтать быть "как Абрамович" - американская мечта, пересаженная на российскую почву. Мечтать быть

"как дети Абрамовича" тоже можно, но бессмысленно: у Абрамовича есть собственные дети. Пропать между богатыми и бедными станет еще более широкой, чем теперь. Может быть, катастрофически широкой. И по одну сторону этой пропасти будут стоять несколько десятков "наследников", а по другую - все остальные. Не нужно быть пророком, чтобы предсказать: общего языка люди по разные стороны этой пропасти не найдут.

Кто-то из старых американских миллиардеров (то ли Форд, то ли Ротшильд) на вопрос, чего он больше всего боится, ответил: "Собственных внуков".

Сейчас, наблюдая за приключениями самой знаменитой американской наследницы - Пэрис Хилтон, нетрудно понять, что имел в виду тот старик.

Семь десятков будущих российских олигархов, общее состояние которых оценивается в 231 миллиард долларов, дышат в спину своим родителям и всей стране. Российские Пэрис ждут своего часа. Но как же не хочется, чтобы этот час наступил.

Олег Кашин, газета "Твой день"

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 11.09.2007 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 1815